

22 से 30 जून, 2016 की महत्वपूर्ण गतिविधियाँ

* दाल बाजार में चेम्बर के कोषाध्यक्ष, श्री गोकुल बंसल एवं मैनावाली गली के व्यवसायियों की दुकानों के ताले तोड़कर 16 जून की रात्रि में चोरो द्वारा एक साथ चार स्थान पर चोरी की वारदातों सहित इससे पूर्व भाऊ का बाजार निवासी श्री गिरधारीलाल गोयल के घर हुई रु. 20 लाख की चोरी की घटनाओं का तुरन्त पता लगाने एवं चोरी की वारदातों को रोकने के लिए ठोस एवं प्रभावी कार्यवाही किए जाने हेतु पुलिस अधीक्षक, श्री हरिनारायणा चारी मिश्रा को ज्ञापन सौंपा गया ।

* म. प्र. के स्कूल शिक्षा मंत्री-श्री पारसचंद जैन को ज्ञापन सौंपकर अवगत कराया गया कि पुस्तक व्यवसायियों द्वारा म. प्र. पाठ्य पुस्तक निगम से बुक मंगाने पर निगम द्वारा केवल डीडी ही स्वीकार किया जाता है । चैक अथवा आरटीजीएस को स्वीकार नहीं किया जाता है । पत्र में माँग की गई है कि पाठ्य-पुस्तक निगम में माल खरीदी के लिए बैंक ड्राफ्ट के साथ ही चैक व आरटीजीएस को भी मान्यता प्रदान की जाए, जिससे पुस्तक विक्रेताओं को सुविधा हो सके । साथ ही, 5वीं एवं 8वीं कक्षा की परीक्षाओं को पूर्व की भांति ही बोर्ड पैटर्न पर कराए जाने की माँग भी की गई, ताकि शिक्षा के स्तर में सुधार हो सके ।

* वाणिज्य, उद्योग और रोजगार मंत्री, माननीया श्रीमंत यशोधराराजे सिंधिया एवं सांसद व उपाध्यक्ष, भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस-माननीय श्री राहुल गाँधी जी के जन्म दिवस के अवसर पर उन्हें हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएँ प्रेषित की गई ।

* ग्वालियर विकास योजना-2021 में प्रस्तावित मार्गों की चौड़ाई में व्याप्त विसंगति को दूर करने के लिए संयुक्त संचालक, श्री व्ही. के. शर्मा को पत्र प्रेषित किया गया । ज्ञात रहे ग्वालियर विकास योजना के पृष्ठ क्रमांक-49 पर दाल बाजार मार्ग की प्रस्तावित चौड़ाई 24 मीटर दर्शाई गई है, वहीं पृष्ठ क्रमांक-67 पर दाल बाजार मार्ग की प्रस्तावित चौड़ाई को पूर्व की भांति यथावत् 20 मीटर रखा गया है, जिसके कारण बिल्डिंग निर्माण एवं अन्य विकास कार्यों की स्वीकृति में परेशानी आ रही है ।

* नई दिल्ली-बिलासपुर राजधानी एक्सप्रेस के ग्वालियर हॉल्ट की अवधि बढ़ाए जाने पर केन्द्रीय रेल राज्यमंत्री, माननीय श्री मनोज सिन्हा, केन्द्रीय खान एवं इस्पात मंत्री-माननीय श्री नरेन्द्र सिंह तोमर एवं मण्डल रेल प्रबंधक, उत्तर मध्य रेलवे, झाँसी को हार्दिक बधाई एवं धन्यवाद पत्र प्रेषित किए ।

* इण्ड एक्सपो का आयोजन ग्वालियर में किए जाने हेतु निदेशक, एमएसएमई-विकास संस्थान, इंदौर एवं सचिव, केन्द्रीय सूक्ष्म, लघु एवं मध्यम उपक्रम मंत्रालय, उद्योग भवन, नई दिल्ली को पत्र प्रेषित किए गए ।

* मालनपुर एवं बानमौर औद्योगिक क्षेत्र में स्थापित औद्योगिक इकाईयों से विभिन्न चार्जज जैसे कि स्ट्रीट लाईट चार्जज की वसूली निकालकर नोटिस जारी किए जाने पर चेम्बर द्वारा प्रबंध संचालक, आईआईडीसी को पत्र प्रेषित कर, माँग की गई कि उपरोक्त परेशानियों का प्राथमिकता के आधार पर उचित समाधान किया जाए, ताकि संबंधित इकाईयाँ अपना उत्पादन कार्य सुचारु रूप से संचालित कर सकें ।

* ग्वालियर के उद्योगों की समस्याओं का निराकरण किए जाने हेतु उद्योग आयुक्त, श्री व्ही. एल. कांताराव को स्मरण-पत्र प्रेषित कर माँग की गई कि बिरला नगर औद्योगिक क्षेत्र की बाउण्ड्रीवॉल एवं नाला पर किए गए अतिक्रमण को हटाया जाए तथा औद्योगिक क्षेत्र में सड़क निर्माण कार्य यथाशीघ्र कराया जाए। साथ ही, उद्योग विभाग द्वारा लघु उद्योगों को वृहद उद्योगों की विजिट कराई जाए, जिससे लघु उद्योग वृहद उद्योगों की माँग के अनुसार उत्पाद का निर्माण कर, लघु उद्योग इससे लाभांवित हो सकें।
